2009年5月31日 星期日

《审瓜》人选省获奖作品集

晨报讯(记者 马珂) 由浚县文联主席张东宇创 作的现代小戏曲《审瓜》, 2006年9月在国家级戏剧 文学权威刊物《剧本》杂志 上发表,2006年11月,由 鹤壁市豫剧团搬上舞台, 获第九届河南省小戏大赛 二等奖。近日,该戏曲又被 选入《庆祝新中国成立60 周年河南省获奖文艺作品 集》一书。

据了解,《审瓜》为独 幕剧,描写了乡长一家三 口人的生活由一个不知被 何人送到家里的瓜搅乱, 并引起一系列矛盾冲突的 事情。该剧情节生动、清新 活泼,反映了改革开放后 农民的生活风貌。

晨报讯(记者 陈海 寅)在六一儿童节即将到 来之际,5月26日,市图 书馆精心挑选了近500册 适合学生阅读的图书和少 儿期刊,送到钜桥镇化皮 屯小学,为孩子们庆祝节

据市图书馆工作人员 介绍, 5月25日~6月1 日是"全国图书馆服务宣 传周", 开展这次送书进 校园活动是为了营造全民 阅读的良好氛围,增强广 大人民群众爱国爱党之 情。

当日,市图书馆工作 人员将这批新书送到化皮 屯小学时,孩子们兴奋不 已, 争相翻阅他们喜欢的 图书。

(线索提供: 王新伟)

鹤山区粮食局 通过本报 为郭艳娜

本报讯 (见习记者 姚倩倩) "希望报社帮我 们把这份爱心送给艳娜!" 5月27日上午,马慧敏专 程从鹤山区赶到本报社, 将饱含着鹤山区粮食局全 体员工爱心的 1000 元捐款 递到了记者手中。

鹤山区鹤壁集乡教场 村郭艳娜患白血病的事情 一直牵动着鹤山区粮食局 全体员工的心。在本报上 看到郭艳娜患白血病这 不幸消息后,大家都为郭 艳娜感到惋惜和难过,纷 纷捐献出自己的一份爱心, 希望能对她的病情有点帮

"告诉她安心养病, 家乡人民不会让她独自面 对病魔的,我们会一直关 注她的病情,陪她一起跨过这道坎。"马慧敏说出 了鹤山区粮食局全体员工 的心声。

目前,该捐款已送到 了郭艳娜手中。

别被免费体验忽悠了

5月26日上午8时许, 新区大伾路与淇河路交叉口 处的街边公园里聚集了很多 老人。记者上前观察,发现 是某按摩器材的生产厂家在 搞免费体验活动。据了解, 类似的免费体验在老年人中 很盛行。

明为体验,实 为推销

山城区的黄老太太患有 糖尿病,她听说枫岭公园附近 的一个体验中心可以免费测 血糖,就决定去试试。

去了几次后,那里的工作 人员让黄老太太留下了联系 方式,并开始经常打电话向她 推销降血糖药。黄老太太觉得 自己多次在体验中心免费测 量血糖,不买不好意思,便 花了1000多元钱购买了该体 验中心的降糖药。但服用之 后,并没有效果,价钱也比 自己平时吃的降血糖药贵。 黄老太太说: "省下了测量 血糖的钱,却花了这么多钱 买药,还不如去医院测量划

家住新区军分区家属院 的 81 岁的高老先生前些日子 听说能在新区某按摩器材店 里试用按摩椅, 便去体验了。 每天体验两次,上午一次,下 午一次,每次半个小时。高老 先生告诉记者,体验过程中, 会有工作人员不停地向他介 绍按摩椅对身体的好处。但过

了几天,见高老先生没有购买 的意思,商家便对他爱理不理 了。

"作为儿女,不

山城区的何女士说:"我 妈今年70多岁, 患糖尿病很 多年了。她平时很少待在家休 息,经常跟别的老太太去听讲 座,今天听健康讲座,明天参 加免费体验。

市民王先生的父亲是某 事业单位的退休工人,一个月 1000 多元的退休工资,老人 从没说过钱不够花。可最近, 王老先生突然向儿子要 3000 元钱。原来,王老先生最近参

加了一项免费体验活动,看中 了一台价值约 5000 元的治疗 仪,想买下来。王先生劝父亲, 厂家在宣传医疗器械的功效 时多半会夸大其词,而且这些 医疗器械的价格水分太大,与 其花 5000 元买个治疗仪,还 不如到正规医院去疗养。但王 老先生不仅不理解儿子的苦 心,还指责他不孝顺。对此,王 先生很无奈。

"小甜头"让老 人难抵忽悠

据了解,多数提供医疗器 械免费体验的机构为了促销 产品,在给老年人免费提供讲 座的同时,还会发放一些小赠 品,如小饰品、药品试用装等 "许多老人来听讲座其实就是 冲着我们的赠品来的。"某治 疗仪器的一位销售人员说,他 们正是抓准了老年人的这种 心理,借机推销自己的产品。

晨报记者 苗苗 侯韶莹

此外, 去医院测血糖、血 脂等需要交费,免费测血糖对 于老人来说就具有了一定的 诱惑力。

对此,工商管理部门的工 作人员提醒市民: 要理性消 费,不要盲目相信商家的宣传 和承诺。对于以推销产品为目 的的免费体检结果也不要轻 信。另外,购买保健产品时,要 认清包装盒上的保健食品标 志和批准文号, 仔细察看厂 名、厂址、联系电话、生产日 期、有效期限等信息。



5月28日端午节这天, 市慈善总会的部分志愿者带着他们亲手包的粽子分头来到山 城区的一些养老院。他们将粽子一个个为老人剥开,有的还将粽子喂到老人的口中。图为 市春光老年公寓的老人正在吃粽子。 晨报记者 陈志付 摄

私家车占了公交车的位置市交巡警支队:公交车站牌下停车违规

晨报讯(记者 秦颖)5 月29日,市民王先生向本 报记者反映,因为一些私家 车常常停在公交车站牌处, 导致部分公交车有"家"不

"今天早上,我乘坐的 五路快运经过九州路一个 公交车停靠点时,因为一辆 轿车正好停在站牌处,五路 快运只能在附近的机动车 道上停住等市民上车。当时 正值上班高峰时段,轿车停 放位置不对也给来往车辆 造成了很大不便。"市民王

先生告诉记者,当时坐在轿 车里面的司机并没有任何 行动,仍旧将车停在公交站

记者随后观察了新区 另外几处公交车停靠点,也 发现了类似的情况。记者就 此问题采访了几位司机,接 受采访的司机都称是临时 有事停车,没有注意到是公 交车停靠处,并保证马上将 车开走。

据市交巡警支队交通 科工作人员介绍,根据 《中华人民共和国道路交通

安全法实施条例》第六十 三条第三项规定: 公共汽 车站、急救站、加油站、 消火栓或者消防队(站) 门前以及距离上述地点30 米以内的路段,除使用上 述设施的以外, 机动车均 不得停靠。交警发现在上 述地点随意停车的现象时 有权制止。

同时,根据《河南省道 路交通安全条例》第五十八 条,违反规定停放车辆影响 其他车辆、行人通行的,交 警部门可处以200元罚款。

骗子又出新花招 小心被 老同学"骗

晨报讯 (记者 陈静)5月 30日,市民赵女士告诉记者,她 最近险些上了"老同学"的当。

29日15时许,赵女士步行 至华夏南路与鹤煤大道交叉口 时,被一骑车的男子拦住。该男 子对赵女士说:"这不是老同学 吗?好久不见,最近忙什么?"赵 女十一时愣住了, 因为她实在 记不起这是自己的哪位同学 了。该男子又说:"不认识我了? 咱俩初中同学呀。"出于礼貌, 赵女士与该男子攀谈起来。攀 谈过程中, 赵女士始终没想起 这位"老同学"是谁。

此时,该男子突然说自己 女儿被车撞了,他正赶着去取 钱,并称他们的同学小张正在 医院替自己照看女儿, 问赵女 士能否先借些钱救急。听到该 男子说出了也在鹤壁工作的同 学张某的姓名,赵女士又有些 相信了,但因为自己初中并没 有在鹤壁读,而且自己不至于 连初中同学也记不起来,加上 该男子女儿住院了还有心情在 路上闲聊,赵女士开始怀疑。

赵女士灵机一动,说:"小 张的老婆在医院上班, 你可以 让她帮帮忙嘛。"男子思索了片 刻回答:"她有事儿不在。"听到 这样的回答后,赵女士当即说: "你是骗子,根本不是我的什么 同学。"男子见状急忙说:"不想 借钱就不认老同学,什么人 呀!"说完骑车扬长而去。

事后赵女士告诉记者,同 学小张的爱人根本就不在医院 工作,所以该男子肯定在撒谎, 而骗子之所以能说出小张的姓 名,可能是因为自己在之前的 谈话中提到了。

三年义务帮老人取款,老人称 不是亲闺女,胜似亲闺女"

晨报讯(记者 叶晓伟) "三年来,邮政局的田瑞丽同志 坚持帮我取工资款并送到家, 我真的很感激她。"5月29日, 家住新区福源小区的申魁钦激 动地对记者说,"孩子在广东工 作,我们老两口行动不便,田瑞 丽就像亲闺女一样对待我们。

据申魁钦介绍,三年前,他 还住在市直机关三号院,一次 他到邮局办理业务的时候,认 识了工作人员田瑞丽。"我腿脚 有毛病,每次到邮政局领退休 工资时,都有种力不从心的感 觉。"申魁钦说,"田瑞丽了解我 的情况后,就义务帮我取款,并 送到家里。

最初, 申魁钦还有防备心 理,时间长了,他发现田瑞丽为 人好,工作也细致,就把自己存 折的密码和身份证都给了她。 随后的三年, 田瑞丽便一直帮 老人取工资。

申魁钦说:"虽然田瑞丽不 是我的亲闺女,可跟亲闺女没 什么两样。

无驾照高速路上练车被拘

晨报讯(记者 白瑞) 没有驾驶证还在高速公路 上练车。5月26日,市交巡 警支队鹤濮高速大队民警 查获了一辆本地水泥罐车, 该车司机没有驾驶证,司机 竟称自己是在练车。

当日 17 时 40 分,市交 巡警支队鹤濮高速大队副 大队长李来富、民警张长利 在京珠高速出口处对车辆 进行安全检查时,发现一辆 本地牌照的水泥罐车在快 行至出口处时放慢速度停

在了路肩。李来富等民警立 即上前检查。当民警要求驾 驶员出示驾驶证时,驾驶员 先是慢腾腾地找了一番,继 而又说没有带。此时,坐在 副驾驶位置上的一位男子 主动将驾驶证拿出,并说: "我有驾驶证,我眼睛不舒 服,让他替我开会儿。

李来富觉得有点儿蹊 跷,开始查询两人的相关信 息,发现谎称没带驾驶证的 驾车者杨某根本没有办理 过驾驶证。杨某自知抵赖不 过,承认了自己无证驾驶的 违法行为,并称自己是初次 学开车,不懂交通法规,因 为平时没机会练车,看到高 速路上车不多,就想过把开 车瘾。他从原阳服务区一直 开到鹤壁收费站出口,没想 到被交警逮个正着。

交警依法暂扣了该水 泥罐车,并按"未取得机动 车驾驶证驾驶机动车"对杨 某作出罚款 2000 元,拘留 15 日的处罚。

(线索提供:魏振军)

姐弟俩玩网游玩出名堂

晨报讯(记者 叶晓伟) 士这个晋级游戏。他只用了不 上佣有侍网络游戏,也可以有 所收获。"5月27日,张亚龙告 诉记者,"参加这次比赛,我们 也是想看看自己究竟能在网络 游戏这条路上走多远。"在新区 淇滨花园二区的一个出租房 里,记者见到了张佳琪、张亚龙 姐弟俩,两人正为参加在郑州 举行的腾讯地下城与勇士网络 游戏河南省赛区选拔赛作最后 的准备

弟弟张亚龙今年18岁,是 新区一家电脑学校的学员。他 从9岁开始接触电脑游戏,从 2008年6月开始玩地下城与勇 到3个月便成为级别最高的 手---60级。姐姐张佳琪比弟 弟大4岁,她在弟弟的影响下 开始玩网游,现在也是60级的 高手了。两人和焦作的一位朋 友组成一个小组,在今年4月 的豫北寨区 PK 寨中胜出,是目 前我市仅有的两位选手。

据张亚龙介绍, 地下城与 勇士是由腾讯公司推出的一种 大型网络游戏 PK 赛, 定期举行 全国性的大赛,全省赛前20名 参加全国比赛,全国赛前5名 由腾讯公司选派参加有日韩选 手参加的比赛。